
数　学ⅠⅠ

慧基本問題

指数関数，対数関数

炉解答は「考え方と解答」83ページ
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次の式の値を求めよ。

（1）16才 （2）（軒　　（3）為6－去

（4）0．001弓　　　　（5）1001・5　　　　（8）Ji百7両

（1）4－3×（群÷32号　　　（2）滞・凋一第

（3）（2」2与＋2－1）（≠＋歩＋2－1）　（4日∬喜一即行為一㌔）÷（メーク与）

（1）2エー2‾エ＝4のとき，2∬＝⊂コ，23エ＋2－3エ＝［＝コ

（2）4万＋4‾∬＝7のとき，4エー4‾茄＝［＝］，8∬＋8‾〇＝［＝コ

次の方程式を解け。

（1）4エー2㍍1－48＝0

（3）4芳一3・2万＋2＝0

（2）2・4エー9・2〇十4＝0

（日本歯大）（4）2エー23－万＋2＝0

（1）与≦2∬＜1　（日本大一歯）（2）仕）〇＜8

（3）9芯＋8・3エー1－1＜0　　　　　　　　（4）4芳一6（2芳＋2‾り＋11＜0

logl。2＝a，logl。3＝b，logl。7＝Cのとき，次の式をa，b，Cで表せ。

（1）logl。18　　　　　（2）log．。－5　　　　　　（8）loglOJIS

（4）log23　　　　　　（5）log320　　　　　　（6）log1521

（1）log2号・log2Ji2－ilog224　（2）log2ノ孟＋log212－与log242

（3）1鴛認諾禦　　（4）1．叢莞話8

（北海道工大）

（芝浦工大）

（工学院大）

edu
日付印 (姓と名、和暦)
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27．指数関数，対数関数

次の（1）～（5）に該当する関数を①～⑧から選べ。

①ッ＝2ぷ　　⑨㌍（茸　　⑨ッ＝－2芳　　④ッ＝－（与）∬

⑤ッ＝log2∬　　⑥ッ＝logを∬　　⑦ッ＝log2（－∬）⑧ッ＝10号を（－∬）

（1）⑧とよ軸に関して対称な関数　　　（2）⑤とッ軸に関して対称な関数

（8）③と直線ッ＝∬に関して対称な関数（4）①と直線ッ＝－∬に関して対称な関数

（5）⑨と原点に関して対称な関数

（1）loglO（1・Ⅰ）・loglO（1＋与）・loglO（1・与）・…・log10（1・劫＝□

（2）叫＝2，の＝3のとき，loglO雲諾＝loglO2－口，絢5＝口，

次の方程式を解け。

（1）log3（∬一1）＝log。エ （2）（logいめ2－210g2∬＋4＝0

（3）log3（3－J）＋210g3（2g一1）＝2　　　（4）log2
（ズー1）（∬3＋ェ2＋エー1）

（∬2－3）（∬2＋3）

次の不等式を解け。

（1）log2（エー2）≦2－10g2k＋1）　　　（2）（loglJ）2＋610gユズ＜4

（3日og2（2－かlog直・3）≦1　（4）‡＜1職‡＜2

〒
標準問題

竺竺竺

＝0

（朝日大一歯）

（東北工大）

（1）ッ＝log2（2ェー6）のグラフはッ＝log2∬のグラフを∬軸の正の向きに3，ツ軸の正の向きに［＝コ

だけ平行移動したものである。

（2）点（C．C－3）は，ツ＝log2（2こr－6）上にある。C－4＝Ⅹとおくと2∫＝［＝コⅩ＋⊂コとなる。こ

の等式をみたすⅩは2つある。そのとき，Cの値は［：＝］，［：＝コである。　　　　（共立薬大）

（1）方程式∬…＝〆，〆叫＝∬3をみたす∬，ツの値を求めよ。ただし，∬＞0，．ツ＞0，∬≒1，ツ≒1

とする。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（岡山理大）

（2）研　0＜α＜あのとき，ααあわとαわかの大小を比較せよ。

川　0＜α＜古くCのとき，αα批亡，αわ的¢，ααれむ，α¢純血を小さいものから大きなものへの順に並べ

よ0　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　悼田塾大一国際）

2（41塙＋421－51（21十方＋22‾り＋329＝0をみたす実数ガに対して，f＝2才＋2トェとおくとf＝［＝コで

あることから，上のような∬をすべて求めると［＝コとなる。　　　　　　　　　（立命飽大一経済）
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次の連立方程式を解け。

（1）ヱ4＋ッ＝8，10g2⊥r＋log18ツ＝1

（2）－13・2〇＋2y＝24，10g3（ッ＋2）＝1＋log3∬

（3）∬210g2州log4∬＝2，10g2g＋log4（log2ツ）＝与

次の不等式をみたす点（草，ツ）の存在する領域を図示せよ。

（1）log2（ッー∬2）＞210g4（ッ2＋ッー2）

（2）1鳴ツ沌軌∬＞喜

（青山学院大一国際）

（慶大一環墳情報）

（福島大一経済・行政）

（埼玉大一教育・経済）

（日本女大一理）

（1）380，650はそれぞれ何桁の整数か。また，どちらの数が大きいか。ただし，log．。2＝0．3010，

logl。3＝0．4771とする。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（東京学芸大）

（2）750は43桁の数であり，737は□桁の数である。　　　　　　　　　　　　　（神奈川大一工）

（8）A＝†（1－謙一与）…（ト劫）5は小数第何位にはじめて0でない数字が現れるか0必覿ら

ばlog．。2＝0．3010を用いよ。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（関西大一経済）

（1）相異なる実数草，ツがlog町ツ＝lo凱∬をみたしているとき，∬2＋砂2の最小値は⊂コである。

（東京医大）

（2）変域1≦∬≦16で定義された関数′（∬）＝
tlog2号l

log2（2．だ）について，′（∬）は∬＝［＝コのと

き最小値⊂＝］をとり，∬＝［＝コのとき最大値［＝コをとる。また，′（∬）＝3をみたす∬の値を求

めると　∬＝⊂コである。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（明治薬大）

log．。（1－g2－〆）－logl。αエーlogl。ツ＝0，4旦γ＝1を同時にみたすッの実数値が存在するように，定数

αの値の範囲を定めよ。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（埼玉大）

∬，ツの方程式Jlog8‘‡＋ッlog4∂＝1が自然数の解∬，クをもつような自然数の組（α，∂）をすべて

求めよ。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（京都府医大）

簡課 �「セミナーノーート」第26講座101～104ページ 「数学αの完全整理」202～213ページ 
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